



«Наш любимый детский сад целый день ликует, Потому что всей гурьбой в нём нынче
колядуют. Слаженно поют колядки в

эти праздничные святки, Сч
астья всем, добра желают, дружно сеют - посевают».

Святки, или, как их еще называют, Святые вечера – это зимний народный праздник, который начинается на Рождество и длится целых две недели, до самого Крещения. В нашем детском саду после новогодних каникул прошли Рождественские колядки. Хороший эмоциональный настрой подарили ряженые детям и сотрудникам детского сада. Они исполнили колядные песни, присказки, заклички, прославляя Коляду. Как и полагается, в каждой новогодней сказке встречается нечистая сила. Вот и нас посетила сегодня баба Яга со своим сыночком - чёртом, которые вредничали и пытались навести смуту в праздник, но им не удалось испортить рождественские колядки. Дети водили хороводы, играли в народные игры, устраивали веселые переплясы, пели песни и частушки. Праздник получился веселым, шумным, зрелищным, и оставил незабываемые впечатления, которые дети отражают в рисунках, лепке, аппликациях. Участвуя в подобных мероприятиях, дошкольники приобщаются к русской культуре и народным традициям, а это является неотъемлемой частью духовно-нравственного воспитания.
А.Б. Келерова , Е. В. Власова – воспитатели средней группы «Солнечные зайчики»,
12.01.2022



